

# 家書

親愛的弟兄姊妹主內平安：

恭祝各位新年蒙主鴻恩，靈命更長進，榮耀主名。

2018年的聖誕節，三堂聯合在東九合一堂舉行，據幹事統計，赴會出席的有211人，濟濟一堂，久未見面的肢體一見如舊，擁抱傾談，整個禮堂充滿喜樂，基督的愛溢現眼前。感受到家的溫暖，神的家就是教會。(參考提前3:14-15)

崇拜開始，敬拜小組帶領會眾唱詩，聲音嘹亮讚美上主。聯合詩班獻唱，歌頌上帝。最令人興奮雀躍的三堂青少年聯合詩班獻唱。第三代興起赤子之心，事奉上帝。教會要悉心栽培，善於教導，使他們在真理上扎根成為教會未來接棒人。

保羅對腓立比教會的勉勵「弟兄們，我不是以為自己已經得著了；我只有的一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裏從上面召我來得的獎賞。」(腓3:13-14)。本會在香港眾教會中是沒有宗派背景的微小地方教會，起初由某些熱心愛主的平信徒，同心協力流淚撒種中建立起來的。神一直引導帶領施恩，藉著前輩們的辛勞、付出，今天才能發展到三間堂會，分別在不同地區，傳揚福音，領人歸主，全是恩典。

「信道會三堂一家親」今後努力追求的是彼此關心，互相支持，同心協力，發展聖工，榮耀歸主。

「所以，我親愛的弟兄們，你們務要堅固，不可動搖，常常竭力多做主工，因為你們知道，你們在主裏的勞苦不是徒然的。」(林前15:58)

主僕 鄭昌國牧師  
2019/01/06